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міжнародних ринках, дає змогу враховувати зміни смаків споживачів, найчастіше 
спрямовані на зниження виробничих витрат, що, у свою чергу, дає можливість 
знизити собівартість продукції та збільшити прибуток. 
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ІННОВАЦІЙНИЙ МАРКЕТИНГ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ 
КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Конкуренція є необхідним елементом ринкового механізму та головною від-
мітною рисою, що розкриває переваги ринковоі   економіки перед економікою з 
централізованим плануванням. Саме вона сприяє прогресу ринковоі   економіки і є 
однією з фундаментальних економічних категоріи   [1, с. 76]. Важливою передумо-
вою розвитку ринкових відносин є створення продуктів, що насамперед відпо-
відатимуть потребам ринку, а не внутрішнім можливостям підприємств. За умови 
динамічної зміни ринкових потреб виникає необхідність постійного коректування 
підприємствами власної пропозиції, що, в свою чергу, провокує виникнення прото-
типів продуктів, які створюються на таких підприємствах. Це є завданням іннова-
ційного маркетингу, який активно впроваджують у свою діяльність ринково орієнто-
вані підприємства.   

Головною відмінністю системи управління підприємствами, які керуються у 
своі  и   діяльності концепцією інноваціи  ного маркетингу, є маркетингова та іннова-
ціи  на складові, а також взаємоузгодження цих елементів [2, с. 121]. 

Інноваціи  нии   маркетинг є частиною стратегічного плану підприємства, що 
може здіи  снюватися в декількох напрямках. Найголовнішим при цьому буде 
створення такого товару або послуги, які передбачать очікування клієнтів. У цьому 
випадку потрібно дослідити потреби споживачем і визначити, що допомогло б 
покращити їх життя або просто принесло б їм задоволення. Тут можна згадати 
слова Генрі Форда: «Якби я запитував, чого хочуть люди, вони досі і  здили б на 
возах» [3, c. 206].  

Інструментами інноваціи  ного маркетингу є маркетингові дослідження нових і 
вже опанованих ринків, ринкових сегментів з метою виявлення незадоволеного 
попиту, маркетингові комплекси 4Р та маркетингові стратегіі   для нових продуктів 
(технологіи  , об’єктів інтелектуальноі   власності), нові способи ціноутворення, просу-
вання та продажів нових і традиціи  них товарів та послуг, нові стратегіі   маркетингу, 
організаціи  ні форми управління, нові підходи до кращого забезпечення потреб 
споживачів та суспільства [2, с. 121]. 

Особливу увагу в інноваціи  ному маркетингу потрібно приділяти зв’язку всіх 
груп працюючих всередині підприємства один з одним, з постачальниками і перш 
за все з клієнтами. Як правило, провідна роль відводиться маркетинговим 
службам, котрі заи  маються формуванням мережі продажів, організацією рекламноі   

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon.rada.gov.ua/cgibin/laws/main.cgi?nreg=40-15
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кампаніі  , виставок, презентаціи  , пробних, пільгових і прямих продажів, створенням 
сервісного та гарантіи  ного обслуговування, але тільки в тісніи   взаємодіі   з іншими 
службами та формуванням у співробітників менталітету, націленого на інноваціі  . 
Це завдання вирішує середовище, в якому буде заохочуватися обмін зв’язками, 
інформацією та досвідом між усіма учасниками [4, c. 225].  

Інноваціи  нии   маркетинг, як особливии  , осучаснении   вид інноваціи  ноі   діяль-
ності, незважаючи на значну и  мовірність ризику, є надіи  ним джерелом швидкого 
отримання максимально можливого прибутку [5].  

Здіи  снюючи кроки в сфері інноваціи  ного маркетингу, потрібно брати до уваги 
етапи сприи  няття новинок клієнтами. Як стверджує Роджер Бест, на інноваціи  ні 
продукти на початковому етапі і  х виведення на ринок реагує тільки частина 
цільовоі   аудиторіі   – новатори [6, c. 531].  

Таким чином, застосування інноваційного маркетингу у діяльності підпри-
ємств дозволяє їм створювати адекватну актуальним вимогам ринку пропозицію, 
що, в свою чергу, є реальною передумовою формування і підтримки їх конку-
рентних переваг як у короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі.   
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ІННОВАЦІЙНА АКТИВНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ 
 

В умовах сучасної економіки все більша кількість підприємств розуміє і 
усвідомлює величезну роль інноваційного розвитку для забезпечення виживання і 
стійкого розвитку, успішної організації своєї діяльності. Підприємства, впровад-
жуючи нові технології у виробництво, випускаючи нові види продукції, підвищуючи 
їх якість, і як результат посилюючи конкурентоспроможність, дістають можливість 
ефективнішого проникнення на зарубіжні ринки.  

З кожним роком значення інноваційної діяльності для підприємств зростає. 
Від рівня інноваційної активності, масштабу і характеру застосування технологічних 
інновацій по усіх напрямах діяльності залежить ефективність діяльності підпри-
ємства, можливість розвитку в сучасних умовах. 

Інноваційна діяльність супроводжується постійними змінами в діяльності 
підприємства. При наявності в підприємства великого конкурентного ринку, інно-
ваційна діяльність повинна відбуватись постійно, з послідовним завоюванням 
ринку, значно більшої його частки, та відповідно збільшенням прибутку. Але підпри-
ємство повинно мати стійку стратегію інноваційного розвитку в довгостроковій 
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